

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Неожиданное знакомство

— «Простите, это тут комната Светы Орловой?... Ой!» — сунувшаяся было в дверь девичья головка юркнула обратно при виде переодевающегося парня.

— «Да все нормально, не переживай» — крикнул в ответ тот. — «Все, я оделся, заходи» В комнату вошла симпатичная девушка небольшого роста. Оглядевшись, она сказала:

— «Ну это точно не комната Светы»

— «Кажется я знаю, про кого ты. Такая высокая, рыжая?» — спросил ее парень.

— «Да» — обрадовалась девушка. — «Это она. Где она сейчас, ты не в курсе?»

— «Насколько я знаю, сейчас все разъехались по домам, сессия-то кончилась. Может один или два человека кроме меня еще тут»

— «Ааа» — явно огорченно протянула девушка. — «Я-то надеялась еще застать её»

— «Меня, кстати Саша зовут» — сказал хозяин комнаты.

— «Галя. Очень приятно» — улыбнулась девушка. Только сейчас она как следует, рассмотрела Сашу. Симпатичный брюнет, явно спортсмен, и улыбка очень приветливая.

— «Ты с какого курса?» — спросил он.

— «С первого. Первая сессия на отлично» — радостно похвасталась Галя.

— «О! Это надо отпраздновать» — воскликнул он. — «Отказ не принимается»

Галя явно смутилась, но все же приняла приглашение. Саша взял инициативу в свои руки, и она вдвоем тут же начали готовить праздничный стол. Спустя пятнадцать минут дверь открылась, и в комнату вошел еще один парень.

— «Сань, ну что там, ты собрался?...» — он прервался, заметив Галю. — «Привет, меня Тимур зовут»

— «Галя» — снова представилась Галя, очаровательно улыбнувшись.

Оказалось, что парни очень веселые и обаятельные. Галя окончательно расслабилась в их небольшой компании, а бутылки вина за столом этому немало поспособствовали. Вскоре они уже шумно веселились, и смеялись. Оказалось, что ребята оба были спортсменами, и занимались боксом и борьбой.

— «А у тебя увлечения есть, Галь» — спросил Саша.

— «Нуу... полгода назад стала заниматься танцами и пластикой» — ответила та.

— «Бальные, спротивные?»

— «Разные» — засмеялась девушка. — «Даже стрип-дэнс есть»

Парни сразу же шумно загалдели, требуя показать что-нибудь. Тем более у Тимура недавно был день рождения, и это было бы отличным подарком.

— «Ладно, ладно» — после долгих уговоров сдалась, наконец, Галя. — «Немного покажу»

Ребята сразу же убрали стол к двери, а кровати в другом конце комнаты сдвинули в одну, накрыв простыней — так получился импровизированный подиум. На ноутбуке Саша включил подходящую музыку, и под аплодисменты публики Галя взобралась на «сцену».

В жизни Галя была очень скромной и даже застенчивой, и если бы не алкоголь, она бы и подумать не могла, что когда-нибудь будет танцевать стриптиз. Хорошо, что накануне, по странному стечению обстоятельств, она надела недавно купленное красивое белье.

— «Ну что может случится» — подумала она. — «Немного потанцую ребятам и всё»

Но едва войдя в ритм музыки, девушка сама не заметила, как увлеклась танцем, забыв обо

всем. Она плавно двигалась, глядя свое тело, изгибаясь с кошачьей грацией. Одно движение молнии — и короткое платье спадает по длинным ножкам вниз. Несмотря на небольшой рост, девушка была отлично сложена: длинные стройные ноги, красивая попа, узкая талия, и небольшая аккуратная грудь. Оставшись только в ослепительно белом кружевном лифчике, тоненьких трусиках и белых носочках, Галя повернулась лицом к парням, улыбаясь.

Выпрямившись, и выгнув спинку, девушка растегнула лифчик, и одним движением сняла его, бросив вверх. Он зацепился за плафон, однако этого никто из присутствующих не заметил. Оставшись только в маленьких белых ниточках-стрингах, Галя продолжила танец, с удовольствием наблюдая за их потрясенными и возбужденными лицами. Наконец, она сжала грудь обеими руками, закусив губку, и дразня зрителей розовыми сосочками. На этом танец можно было завершить... но...

— «Им явно так понравилось» — подумала внезапно она. — «Ладно, пожалуй поощрю их немного». Девушка повернулась к парням боком, и, ловя их взгляды. Выгнув попку, и взявшись тонкими пальчиками за ниточку стрингов, Галя медленно и плавно потянула их вниз. Наклоняясь все ниже, спустила их по выпрямленным ножкам до бёдер, а затем до колен...

«Эх, подружка, что ж ты делаешь?» — мелькнула и тут же погасла мысль на задворках сознания.

Конечно, она не собиралась полностью снимать трусики перед парнями, лишь приспустить их, а затем снова надеть. Тем более, что они и так были такие крохотные, что почти ничего не закрывали.

Но было уже поздно...

Вместе с девичьими трусиками упал и последний барьер, сдерживающий ребят. Галя и сама не поняла, как они внезапно оказались рядом с ней. И вот уже четыре сильных мужских руки ласкают ее дрожащее от стыда и возбуждения тело, чьи-то губы целуют шею, а кто-то нежно покусывает её сосочки. Разум попытался было сопротивляться, но тело... молодое и изголодавшееся по ласке тело словно бы само стало отвечать. В движениях ребят чувствовалась нежность и страсть, они явно умели и любили возбуждать девушек. Из губ девушки невольно вырвался стон, когда Тимур, стоя сзади, крепко сжал ее грудь. Саша опускался на колени, лаская ее животик, спускаясь ниже и ниже. По телу юной красавицы пробежала судорога, когда горячий язык парня дошел до лобка с узенькой дорожкой аккуратно выбритых волос. Саша гладил руками ягодицы Гали, окончательно сняв с неё трусики, ласкал низ живота и внутреннюю часть бедер, и хотя та уже нетерпеливо раздвинула ножки, и даже положила одну из них ему на плечо, он не переходил «на сладкое», дразня девушку, и доводя возбуждение до максимума.

— «Ну же, пожалуйста...» — протянула она жалобно.

— «Пожалуйста, что?» — усмехнувшись, спросил Саня.

— «Полижи мне, Сашенька» — дрожа от стыда и возбуждения, ответила Галя.

Горячий язык, тут приникший к ее истекающей соками киске, вызвал у девушки стон. Тимур также опустился на колени, и, немного раздвинув ягодицы Гали, стал осторожно вылизывать её анус. Галя тяжело задышала, держась за головы ребят. Спустя несколько минут ребята встали. Подчиняясь движениям Тимура, девушка позволила опустить себя на кровать, и шире раздвинула ножки. Они с Тимуром стали целоваться, сильными руками парень нежно гладил ее грудь, плечи и шею, а одновременно с этим киску полировал умелый язык Саши. Он то

проникал глубоко внутрь, то легкими движениями теребил клитор, то ласкал её аккуратные розовые губки, поднимаясь до лобка и спускаясь к попе. Через несколько минут, девушка плотно сжала ножками лицо Саши, и застонала. Около минуты, девушка расслабленно лежала, а затем шорох снимаемой одежды заставил её открыть глаза.

— «Вот это размеры» — Галя с испугом и возбуждением какое-то время девушка опустила руки и стала ласкать свою грудь и живот, а парни, держась за волосы партнерши, сами насаживали её жадный ротик на стволы. «Надеюсь, этим все закончится» — с опаской подумал Галя. Ей очень хотелось попробовать на вкус сперму обоих парней, хотелось, чтобы они кончили ей в рот одновременно. Кроме того, она испуганно вздрогнула, представив, что какой-то из этих членов мог бы оказаться в ней. Словно читая её мысли, ребята вдруг прервались, помогли ей встать, и полезли на кровать, увлекая за собой Галю. Не успела девушка опомниться, как они уже поставили её на четвереньки, а Саша, тут же снова сунул ей в рот член, не дав сказать и слова. Теперь она сосала одному парню, выгнув спинку, и широко расставив ножки, а в её киске одновременно орудовал языком другой. От необычности ощущений у неё снова закружилась голова, и она не сразу заметила, как язык внезапно сменился на что-то другое, большое и твердое. Киска истекла девичьими соками, и потому Тимуру не составило труда проникнуть туда. Опытный парень лишь наполовину вошел в миниатюрную девушку, и стал медленно двигаться. Какая же она была узенькая... Теперь с двух сторон Галю брали два парня одновременно. Она была готова сгореть со стыда, одновременно наслаждаясь новыми необычными ощущениями. Ладони Тимура сжимали бедра и талию девушки, двигая членом в узкой розовой киске, он задавал темп и Саше, чей член сейчас глубоко входил в рот и горло юной первокурснице. А та стонала, не в силах сопротивляться удовольствию.

За окном постепенно смеркалось, комната все больше погружалась в темноту. Наши герои поменяли позу, причем по инициативе Гали. Теперь девушка захотела, чтобы Саша взял её сзади, пока она будет губками и язычком «обрабатывать» член Тимура. Теперь она стонала даже громче, поскольку Саше досталась уже более разработанная киска, и он меньше сдерживал напор.

Через некоторое время ребята перевернули девушку, снова «поменявшись» её щелочками. Теперь Галя лежала на спине, откинув голову назад, и её кулачки сжимали ткань простыни. Сашка встал на коленях над головой Гали, так чтобы его ноги располагались по бокам от её головы. Сначала он дробил перед лицом партнерши, в то время как та вылизывала ему яйца, постепенно спускаясь ниже и ниже, переходя на промежность, задевая проворным язычком его анус. Затем он обхватил руками голову Гали, приложил член к ее губкам, и, двигая бедрами, стал просто трахать бедную беспомощную девушку в рот. Та сперва возмущенно замычала, но уже через минуту послушно принимала его в рот, однако огромный член парня помещался во рту миниатюрной девушки лишь чуть более чем наполовину. Тимур в это время брал ее в киску, ритмично двигал бедрами, забросив стройные ножки девушки себе на плечи, руками он проходил по её стройным бёдрам, и упругим ягодицам, гладил плоский загорелый животик, целовал пяточки, старался проникнуть еще чуть глубже. Носочки на ступнях девушки как белые флаги покоренной крепости тряслись над головой парня.

— «Ох! Ах! Еще! Аааа!» — выпустив из рот член Саши, взвизгнула девушка, когда Тимур протянул руку и стал пальцами ласкать её клитор, не прерывая движения. Закатив глаза, она мелко задрожала и с громким стоном кончила. Но расслабиться ей не дали.

Теперь Саша лёг на спину, поманив Галю, и та взобралась на него. Парень направил член ей в киску, а когда та вставила его, стал плавно насаживать на него малышку. Та двигала бедрами как опытная наездница, постанывая и объезжая своего «жеребца». Теперь даже большой член Саши уже достаточно глубоко входил в девушку. Тимур встал над ними, поднес член к лицу Гали, и та приняла его в широко раскрытый рот. Закрыв глаза, и делая минет тяжело задышавшему от удовольствия Тимуру, Галя невольно подумала:

— «Как же так получилось? Я же просто зашла к Светке, вернуть конспекты. А теперь...» — у скромной девушки даже в мыслях не находилось смелости описать происходившее сейчас в комнате № 6 студенческого общежития. А описывать было что, не каждый день тут можно было наблюдать такую картину: коротко стриженный мускулистый парень стоит на кровати, и, кайфуя, гладит по голове стройную красивую молодую девушку. А та с упоением делает ему минет, проходится губками по все длине длинного горячего члена, ласкает шустрым язычком головку, подрачивает ствол, одновременно облизывая яйца. А время от времени гладит партнера по ягодцам, стараясь как можно глубже взять член в рот. При этом она энергично двигает бедрами и тазом, оседлав второго парня! А тот помогает ей насаживаться на него, и, приподнявшись с кровати, ласкает губами грудь партнерши, кусая её сосочки, глядя длинные стройные ножки, и пробираясь пальцем в её попку...

— «Что?!» — вдруг дошло до Гали. Перестав сосать, она попыталась не пускать сашины пальцы в свой внутренний мир, но тот был неумолим. Тимур тоже видел действия друга, и они обменялись взглядами, кивнув друг другу. Затем, улыбнувшись, Тимур пошел к шкафу, и, покопавшись там, подошел обратно к Гале и Саше. В руках у него был тюбик смазки. Опустившись на колени позади пары, он выдавил немного на ладонь, и стал аккуратно смазывать узенькое коричневое колечко между двух безупречных ягодичек. Со страхом наблюдая за его действиями, в который уже раз за вечер, юная девушка попыталась сопротивляться:

— «Не надо, мальчики, пожалуйста» — умоляюще протянула она. — «Вы ведь и так со мной делаете, что хотите... ммм!»

Саша внезапно притянул к себе Галю, слившись с ней в поцелуе, и плотно прижимая ее обеими руками к себе. Спустя мгновение, девушка ответила на поцелуй, и расслабилась.

— «Будь что будет» — думала она. Внутри было спокойствие и предвкушение чего-то нового. Парни доставили ей такое удовольствие, и были так нежны с ней, что она уже почти влюбилась в них, и готова была отплатить тем же.

Хорошенько смазав анус Гали, Тимур несколько вставил туда палец, чтобы убедиться, что девушка полностью расслабилась. Затем приставил головку члена, и надавил. Саша и Галя, наконец, оторвались от губ друг друга, и теперь замерли, прислушиваясь к новым ощущениям. С большим трудом, миллиметр за миллиметром, головка постепенно входила в очень тугий задний проход девушки. По мере проникновения в её попку, девушка сжимала зубы, из очаровательного ротика вырвался стон. Саша стал целовать Галю в щеки, нос и лоб, гладить по спине, успокаивая. Он не мог видеть друга, но чувствовал, как тот постепенно вводит член в их юную партнершу. Затем, Тимур вышел из Гали, и снова неглубоко вошел, уже с меньшим трудом. И снова повторил. Когда его ствол стал уже на четверть помещаться в попку, активизировался и Саня. Медленно и плавно двигаясь в киске, он старался подстроиться под темп друга. Из глаз Гали стекли по щекам две слезинки, оставляя темные дорожки туши. Было немного больно, она стонала по мере того, как парни увеличивали

амплитуду проникновения в неё, но внутри как тёплая волна уже поднимались приятные ощущения. Ребята сумели поймать единый ритм, и Галя внезапно выгнулась, громко охнув от нахлынувшего на неё удовольствия, совершенно незнакомого ей раньше.

Конечно, у Гали уже был определенный сексуальный опыт. Несколько лет назад у нее случился первый секс с одноклассником, и хотя, все было по любви и в романтической обстановке, особо большого удовольствия она не получила. После этого её партнерами были достаточно скромные парни, не позволявшие себе никаких грубостей или принуждения, но также и не обладавшие особыми навыками в сексе. Было неплохо, даже здорово, но ничего особо яркого и запоминающегося.

И только теперь юная девушка осознала, что по сравнению с тем, что сейчас делали с ней два парня на кровати в комнате полупустого общежития, это все был просто детский сад. Саша и Тимур были по-настоящему опытными мастерами, и сейчас с удовольствием демонстрировали партнерше все прелести горячего и страстного группового секса, плавно и мощно вводя свои доводы и аргументы в тугие горячие щелочки Гали.

Девушка была просто в восторге! — «Как можно было сопротивляться такому» — мелькнула в ее голове мысль. — «О, боже, это неопишимо...» Девушка стонала все громче, подмахивая бедрами навстречу движениям ребят, подбадривая их. Она попыталась было зажать зубами уголок простыни, чтобы не шуметь так сильно, но парни не позволили ей. Галя наклонила голову вниз, и стонала сквозь стиснутые зубы. Понемногу друзья увеличивали темп движения и глубину проникновения. Ещё немного быстрее... ещё чуть-чуть глубже... Встретившись взглядами, Тимур и Саша снова кивнули друг другу, а затем...

Ах!!! ... Оооо!!! ... Ааах!!! — парни стали полностью входить в Галю, её громкие стоны перешли в крики, слёзы брызнули из широко распахнутых глаз. Впервые в жизни она поняла, что такое двойное проникновение, и каково этого — когда просто невозможно сдерживаться.

Лежа под девушкой, Саша крепко удерживал длинные галины ножки широко раздвинутыми, и резко двигал бедрами. Его огромный ствол до основания входил в узкую розовую киску Гали, растягивая ее, отчего из глаз юной студентки текли слезы боли и удовольствия. Время от времени он гладил и ласкал тело девушки, насколько позволяла поза, сжимал ее грудь с твердыми сосочками, ловя в ответ страстный взгляд партнерши. Галя была чертовски хороша: красивая, милая, умная, а кроме того, голодная до ласк, открытая новым ощущениям... да с буквально ней хотелось заниматься сексом вечно! Не думая сейчас о себе, Саша старался доставить максимум удовольствия партнерше.

Из всех троих сейчас, Тимур мог двигаться наиболее свободно, и оттого именно на него ложилась большая часть физической нагрузки: его движения задавали ритм всей троице партнеров. Словно предчувствуя момент, он выбрал не совсем обычную позу, которую часто демонстрировали актеры в порно, и которую он мечтал попробовать сам: он навис над Галей на широко расставленных полусогнутых ногах. В обычной жизни такая позиция требовала очень сильных ног и большой выносливости, но парню было не занимать ни того, ни другого. Зато теперь он наконец-то мог двигать членом в попку девушки с полной амплитудой, о чем давно мечтал. Парень старался всю: левой рукой он опирался на поясницу Гали, а на правую, намотал ее длинные темно-русые волосы и уже совершенно не сдерживаясь, размашистыми движениями трахал круглую тугую попку первокурсницы.

— «Она меня на всю жизнь запомнит! Этот анал войдет в анналы истории» — улыбаясь придуманному каламбуру, думал он. И громкие жалобные крики юной отличницы

подтверждали, что она прочувствовала каждый сантиметр его огромного твердого ствола. Бедная девушка раньше даже представить не могла подобную картину: полумрак комнаты, она лежит на сдвинутых вместе кроватях, выгнув поясницу и упираясь руками в грудь партнера снизу, между ее широко раздвинутых ножек в белых носочках всюду трудятся сразу двое мускулистых парней, а она, плотно зажата между ними, только и может, что громко стонать и кричать от боли и кайфа. Её узенькая попочка вообще до этого была абсолютно девственна. Лишь однажды, на праздновании совершеннолетия, после распития чересчур крепкого коктейля там побывал пальчик, а потом и язык ее близкой (но временами абсолютно безбашенной) подруги Ани. О том случае она старалась не вспоминать, хотя ей и понравилось. Но одно дело ощущать, как в попке играет шустрый девичий язычок, и нежиться от запретного блаженства, оседлав лицо другой девушки, и совсем другое, на всю длину принимать в анус длинный и твердый как камень член толщиной едва ли ни с её собственную руку. Да еще и в то время когда другой огромный ствол как поршень входит в истекающую соками киску!

— «Ааах!... Милые мои! Оооо! Дааах!» — никогда еще Галя не испытывала такого наслаждения как сейчас, мысли путались, сознание плыло от ощущения того, что она сейчас отдается сразу двум партнерам. Ей было дико стыдно от осознания происходящего, и вместе с тем, она была в восторге от подчинения парням, она билась в оргазмах, накатывающих как волны один за другим, движениями тела, взглядом и голосом она показывала, что позволит Саше и Тимуру сделать все, чего им хочется, лишь бы они не останавливались. И парни отрывались на юной скромнице по полной! Кровать ходила ходуном, скрипя и едва не переворачиваясь от мощных движений, покрытые капельками пота тела хрипло рычащих парней и заходящейся криками наслаждения девушки словно сплелись воедино. Ребята чередовали и меняли ритм, то вводя члены плавно и поочередно, то одновременно резко вгоняли их в узкие девичьи щелочки.

— «Ааахх!! Да! Маль! чи! ки!, Аах!» — громкие крики девушки и стоны парней разносились по всему общежитию, но никто из троих участников этой мини-оргии, даже не подумал сбавить темп, или вести себя потише. Пожалуй, каждый в тот момент подсознательно и хотел, чтобы их все слышали. Саша поймал взгляд Тимура, и протянул ему руку: «Дай пять!». Тот усмехнулся и ответил на жест. Это было круче, чем в любом порнофильме! Не каждому в жизни выпадал шанс попробовать взять красивую девушку в такой позе в «два ствола» с лучшим другом... и не каждой девушке довелось отдаваться сразу двум парням, ощущая как глубоко внутри, так слаженно и умело движутся два больших горячих члена!

— «Ещё! Аааах!! Оо! Аааах!» — Галя буквально умоляла их не останавливаться. Тимур отпустил её волосы, и теперь они волной рассыпались по груди и плечам Саши. Обеими руками Тимур ещё шире раздвинул ее круглые ягодицы.

— «Получай, маленькая сучка!» — тяжело дыша, прохрипел он. Саша тоже зарычал, прижимая к себе девушку за талию, и не давая ей двигаться. И словно в качестве кульминации, парни взвинтили темп до максимума, их огромные члены как отбойные молотки в бешеном ритме задвигались между ног Гали, они с двух сторон плотно терлись о пронизанную нервными окончаниями тоненькую перегородку. Это стало последней каплей! Накативший множественный оргазм был подобен цунами. Бедная девушка вскинула покрасневшее заплаканное лицо к потолку, задыхаясь, она дико кричала и визжала в голос от наслаждения. Побелевшими от напряжения пальцами девушка изо всех сил сжимала

простыню, и билась в экстазе, едва не теряя сознание.

Спустя почти десять минут отвязного, горячего и страстного двойного проникновения, парни, наконец, не выдержали. Такой классный секс и завершить нужно было соответственно. Вынув члены из девушки, ребята аккуратно положили ее на спину, на кровать. Саня встал на колени между раздвинутых ног Гали, и с ревом стал кончать на её грудь, живот, и киску, забрызгав девушку длинными струями горячей спермы. Улыбаясь, та стала размазывать ее по телу. Теперь пришла очередь Тимура. Он встал на колени над лицом партнерши, и та поняла, чего он хочет. Удивительно, но после всего произошедшего, она все еще краснела от смущения, хотя и подставила ему лицо. Сразу же в него брызнула тугая струя семени, наполняя открытый ротик, стекая вниз по щекам, с растекшейся от слез тушью. Спермы было так много, что Галя едва смогла проглотить ее за несколько глотков. Затем пальчиками собрала с себя сперму Саши, и облизнула, сравнивая. Девушка неожиданно поймала себя на мысли, что это ей тоже нравится — не только вкус, но и процесс. Облизнув губки, она смаковала ощущения.

Все трое удовлетворенно легли на кровати. Слова сейчас были не нужны, ребята просто расслабленно лежали рядом. Эмоции постепенно утихали, на смену возбуждению пришло удовлетворение и веселье. Отдышавшись, парни и девушка пошли в душ, где искупались, брызгаясь и смеясь. Затем вытерлись насухо, и пошли обратно в комнату, где парни помогли Гале собраться. В воздухе повис невысказанный вопрос.

«Чур, завтра встречаемся у меня» — улыбнувшись, ответил за всех Тимур. — «Никто не против?»

«Ещё спрашиваешь» — усмехнулся Саня.

«Я тоже за, мальчики» — ответила Галя. — «С меня ужин, с вас... кхм...» — она смутилась. Все рассмеялись. Кажется, это было начало отличного знакомства